Engenharias, Sao Judas — Unimonte

Transferéncia de Calor, Prof. Simoes

Trocadores de Calor - NTU

1. A agua é aquecida por ar quente em um trocador de calor. A taxa de fluxo da dgua (cp=4178 J/kgK) é de 12
kg/s e a do ar (cp=1059 J/kgK) é de 2,0 kg/s. A agua entra a 40°C e o ar entra a 460°C. O coeficiente global
de transferéncia de calor do trocador é de 275 W/m2K, com uma area de 14 m2. Calcule as temperaturas de
saida dos fluidos quente e frio para (a) um trocador de correntes paralelas e (b) para um trocador de
correntes cruzadas com fluxo de ar misturado.
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2. Oleo (cp=2100 J/kgK) é usado para aquecer agua (cp=4178 J/kgK) em um trocador de calor de
carcaca e tubo com uma unica passagem pela carcaga e duas pelo tubo. O coeficiente geral de
transferéncia de calor desse trocador é de 525 W/m2K. A vazdo massica da agua é de 10 kg/s de agua,
entrando no trocador a 20°C, ao passo que o 6leo entra a 240°C. O trocador precisa ser projetado para
que a agua saia a uma temperatura minima de 80°C e o 6leo a 90°C. Calcule a area de transferéncia de
calor necesséria para atingir essa temperatura.
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